
ΠΕΘΑΝΕ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΛΙΣΤΡΟΣ
“Μηνύματα αγάπης έστειλα στον κόσμο.
Όμως γράμμα κανένα δεν έφτασε ακόμα.
Τι να’παθαν άραγε οι καρδιές των ανθρώπων;”
Γ. Κάλλιστρος

 

Με βαθιά οδύνη το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αγγέλλει την
απώλεια του δημοσιογράφου και ποιητή Γιώργου Κάλλιστρου, που
πέθανε  το  Μεγάλο  Σάββατο,  10  Απριλίου,  έπειτα  από  μακρά
ασθένεια.
Ο Γιώργος Κάλλιστρος γεννήθηκε στο Αίγιο της Αχαΐας το 1922
και  ήταν  πτυχιούχος  της  Νομικής  Σχολής  του  Πανεπιστημίου
Αθηνών. ’ρχισε τη δημοσιογραφική του καριέρα στην εφημερίδα
“ΑΚΡΟΠΟΛΗ”, από το 1946 έως το 1951. Κατόπιν εργάστηκε στην
ύλη  της  εφημερίδας  “ΑΘΗΝΑΪΚΗ”  και  ήταν  αρχισυντάκτης  στην
εφημερίδα “ΤΟ ΒΗΜΑ”. Εργάστηκε ακόμη στο Αθηναϊκό Πρακτορείο
Ειδήσεων και στο περιοδικό της ΕΡΤ “ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗ”.
Πήρε ενεργό μέρος στην αντίσταση με το ΕΑΜ και υπήρξε παλαιό
συνδικαλιστικό στέλεχος της ΕΣΗΕΑ, εκλεγόμενος αρχικά ως μέλος
του  Διοικητικού  Συμβουλίου  και  αργότερα  Γενικός  Γραμματέας
(1975-1978) και Α’ Αντιπρόεδρος (1978-1982). Διετέλεσε ακόμη
επί σειρά ετών Αντιπρόεδρος του Ταμείου Συντάξεων Προσωπικού
Εφημερίδων.
Έπειτα από τη συνταξιοδότησή του ασχολήθηκε με την ποίηση και
εξέδωσε τις ακόλουθες ποιητικές συλλογές: “Συμφωνία των μικρών
συνόλων” (1986), “Δεύτερη συμφωνία” (1987), “Θηλυκά και� άλλα”
(1988), “Πορεία στο άγνωστο” (1991).
Ο Γιώργος Κάλλιστρος διακρίθηκε για το ήθος του, τη συνέπειά
του και την ευθύνη του. Υπήρξε πράος και προσηνής με τους
συναδέλφους  του,  οι  οποίοι  θα  τον  θυμούνται  πάντα  ως
παράδειγμα  δημοσιογράφου  μαχητή  και  αγωνιστή.
Η κηδεία του Γιώργου Κάλλιστρου θα γίνει σήμερα Τρίτη στις
3:45,  το  απόγευμα,  από  τον  Ιερό  Ναό  Αγίου  Νικολάου  του
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Κοιμητηρίου Ζωγράφου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τη γυναίκα του
Μαίρη και την οικογένειά του και αποχαιρετά τον πανάξιο και
αγαπητό  συνάδελφο,  που  με  ευθύνη  και  τιμή  υπηρέτησε  την
ελληνική δημοσιογραφία και προσέφερε πολλά με τη συμμετοχή του
στη δημοσιογραφική συνδικαλιστική δράση.

 


